

Първи Октомври



Световен Ден на Музиката



Как и кога се е появила музиката?

Човек винаги се е опитвал да си отговори на въпроса как се е появила музиката. Този въпрос е толкова стар, колкото и самата музика. Мислители, поети и музиканти са разсъждавали върху него и всеки е давал свой отговор.

Музика е вид изкуство, в което средството за изразяване е звукът.

Не е известно кога точно извличането на звуци започва да бъде определяно като изкуство.

Още от най-старите паметници на литературата, архитектурата, скулптурата и други се срещат свидетелства за съществуването на музикалното изкуство.



Световен ден на музиката!

Първи октомври е един много специален ден от годината - Световен ден на музиката!

През 1975 г. Международният съвет по музика към ЮНЕСКО във Франция определя първи октомври за Ден на музиката. Днес той се чества в над 120 страни. Това е ден, който трябва да напомни за мястото на музиката в живота на хората и ролята ѝ за духовното ни извисяване

Днес е и българският ден на поезията!



Музиката е универсален и международен език, а според последните проучвания във Великобритания и Финландия децата възприемат по-лесно музиката, отколкото човешката реч.

Доказано е също, че колкото повече музика слушат децата, толкова повече се усмихват, а класическата музика има уникално въздействие върху емоционалното и интелектуално развитие на бебетата.



Как се създава музиката?



Създаването на музика се нарича композиция и тя играе огромна роля за създаването на музика. Музикалното съчинение се композира от композитор. По-конкретното значение на композиция обхваща различните правила, техники и методи, чрез които дадена музикална идея се въплъщава в музикално произведение.

Културата на музиката е повлияна от всички други аспекти на човешката култура, включително социалната и икономическа структура на обществото, климата и географски особености, идеи и религии.



С какво се създава музика?

Музикалният инструмент е устройство, специално създадено или пригодно да произвежда музикални тонове, необходими за възпроизвеждането на музика. Принципно всеки предмет, който произвежда някакъв звук, може да бъде пригоден и използван като музикален инструмент.

Музикалните инструменти са едни от първите „устройства“, създадени от човека. Те са съпътствали религиозните ритуали и светските веселия, а майсторското изпълнение на тях се е ценяло високо.



Видове музикални инструменти;



МУЗИКАЛНИ ИНСТРУМЕНТИ

Струнни-

цигулка, виола, виолончело, контрабас, арфа, китара, мандолина, гъдулка и т.н.

Духови-тромпет, тромбон, валдхорна, туба; и дървени – флейта, обой, кларинет, фагот и т.н.

Клавишни- пиано, чембало, челеста, орган, акордеон и т.н.

Електронни-синтезаторът, електрическата китара, бас-китарата, електрическа цигулка и др.

БЛАГОДАРИМ ЗА ВНИМАНИЕТО!

